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Виникла проблема, пов’язана зі станом аварійності на зупинках міського
громадського транспорту. У відповідності з методикою [1] ризик ДТП на
зупинках громадського транспорту соціально значущий, тяжкість наслідків –
особливо важка, а ймовірність – висока. Однак, на даний момент не існує
методики, за допомогою якої можна було б оцінити рівень забезпечення
безпеки на зупинках.

З 2020 року ряд численних робіт, пов’язаних з організацією роботи
зупиночних пунктів і забезпеченням безпеки пасажирів, що очікують
транспорт. Це пов’язано з багаточисельними випадками наїзду на пішоходів на
зупинках.

Науковцями розглядалися питання зниження затримок транспорту,
враховуючи вимоги безпеки, що пред’являються до зупинок. Тим не менше в
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роботах не розроблені конкретні методики оцінки безпеки даного об’єкта 
транспортної інфраструктури. 

Описана системна модель діяльності організації із забезпечення безпеки 
дорожнього руху, за допомогою якої в подальшій процедурі побудови 
комплексної оцінки заходів програми забезпечення безпеки дорожнього руху, 
що відіграє центральну роль при визначенні рівня безпеки дорожнього руху [2]. 

Побудова комплексної оцінки здійснюється за допомогою матриці 
логічної згортки. Для оцінки чотирьох направлених дій обрана бінарна 
структура, показана на рисунку 1. 

 
Рисунок 1. Бінарна структура для чотирьох напрямів діяльності 
 
У відповідності з розробленою процедурою кількісні оцінки діяльності за 

напрямками перетворюються у бальні оцінки. В узагальнену оцінку двох 
направлень спочатку згортаються бальні оцінки першого та другого направлень 
та бальні оцінки третього та четвертого направлень. Потім вже формується 
комплексна оцінка діяльності. 

При більшому аспекті функціонування використовуються набори 
різноманітних показників, які можуть характеризуватися як якісними, так і 
кількісними оцінками. Структура системи оціночних критеріїв, як правило, є 
багатоурівневою. 

У світовій практиці досить часто зустрічаються випадки терористичних 
актів на зупиночних пунктах, коли автомобіль врізається в скупчення людей. 
Цей метод атаки відомий досить давно, його називають carramming або 
vehicleramming (таран автомобілям) [3]. 

Спецслужбам набагато складніше протистояти таким терактам, чим, 
наприклад, вибухам: адже бомбу можна виявити за допомогою металошукача 
або навчальної собаки — і таким терактам, як правило, передбачається 
планування, яке можна відслідкувати. 

Для визначення комплексної оцінки ризику виникнення ДТП необхідно 
оцінити масу кожного елемента обладнання на кожній ділянці вулично-
дорожньої мережі (далі – ВДМ). Однак, враховуючи недостатню коректність 
даних, необхідно провести окремо якісну оцінку ваги конкретного елемента 
обладнання на кожній ділянці ВДМ складно. В цьому випадку в якості оцінки 
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(ваги) використані кількісні дані по елементам облаштування на кожній ділянці
ВДМ, на основі яких і визначається доля (вага) кожного виду елементів
облаштування.
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